Plateforme44 des ONG pour la Palestine 

21 Allée Baco

44000 NANTES 

afpsnantes@wanadoo.fr
le 12 décembre 

Madame La Préfète,

Nous nous adressons à vous comme représentante de l’Etat dans le département. Cette lettre vous est adressée pour être transmise au Président de la République et au Ministre des Affaires étrangères de notre pays. 

Elle vous est adressée par les associations de la Plateforme 44 des ONG pour la Palestine et le Collectif 44 pour une Paix juste et Durable entre Israël et la Palestine.
Les provocations de Donald Trump en reconnaissant Jérusalem comme capitale d’Israël viennent conforter ce que les autorités israéliennes prétendent depuis près de 30 ans au mépris de toutes les résolutions des instances internationales. Il y a juste un an, la Résolution 2334 exigeait l’arrêt de toute colonisation y compris à Jérusalem-Est. Notre représentant au Conseil de Sécurité rappelait le 8 décembre dernier cette exigence. Dès lors, les Etats-Unis qui se prétendaient médiateurs tout en soutenant Israël tombent le masque. 

C’est donc à la France et l’Europe d’intervenir d’urgence. La France le fit dans des périodes passées. La France doit et peut agir concrètement et ne plus se contenter de déclarations telles que des regrets ou proposer le gel de la colonisation. On sait ce à quoi ces vœux ont mené sous la présidence Obama, toujours plus de colonisation.

Pour arrêter la politique coloniale et guerrière d’Israël encouragée par les provocations irresponsables de Trump : une exigence d'urgence pour la paix au Moyen-Orient et dans le monde, nous demandons à la France de peser 

- par un geste fort : la reconnaissance de la Palestine comme Etat à part entière avec Jérusalem est pour capitale.

- par des sanctions économiques envers Israël : arrêt de la coopération militaire, interdiction de produits des colonies en France et en Europe.

- par une interdiction aux entreprises publiques et privées de prendre part, même de façon indirecte à la colonisation.

- en demandant à l’Union Européenne la suspension des Accords d’Association avec Israël conditionnée en 2002 ( !) par le respect des Droits humains

Plateforme des ONG pour la Palestine : Association France Palestine Solidarité, Pays de Loire Gaza Jérusalem, MRAP, Comité Palestine Israël Pays de Châteaubriant, Ligue des Droits de l’homme, Génération-Palestine, CIMADE, CCFD-Terre solidaire 44, Artisans du monde-Nantes et St-Nazaire, UJFP, ABJC ( Ass. Bouguenais Jumelage Coopération), Les Amis d'Abu-Dis Solidarité Palestine (Rezé) CSPRN (Comité Solidarité Palestine Région nazairienne).

Membre observateur :ACAT ( Actions des chrétiens pour l’abolition de la torture)  

le Collectif 44 pour une Paix juste et Durable entre Israël et la Palestine. 

